
 

 

Jelentkezési lap az írásbeli felvételi vizsgákra 

A jelentkezési határidő: 2025. december 1. 

 

A Jelentkezési lap a központi írásbeli vizsgára kitölthető: 

• papíralapon, 

pdf formátumban vagy word docx fájlban kitöltött dokumentum nyomtatásával: a 

kitöltött és aláírt dokumentumot postai úton meg kell küldeni, vagy személyesen be kell 

nyújtani a Líceumba vagy abba a központi írásbeli vizsgát szervező középiskolába, 

amelyikben a diák a felvételit meg kívánja írni. Ezek a jelentkezési lapok letölthetők a 

honlapunkról, illetve az Oktatási Hivatal honlapjáról. A német nemzetiségi 

tagozatunkra (vagy arra is) jelentkezőket kérjük, hogy mindenképpen a papíralapú 

jelentkezési lapot használják, mert csak ott jelölhető a német írásbeli vizsgára 

jelentkezés! Itt a lap tetejére kézzel kell ráírni, hogy a jelentkező részt vesz a német 

vizsgán. 

 

• elektronikusan, Ügyfélkapu+/Dáp mobilkalkalmazás használatához kötött 

regisztrációt követően az erre szolgáló program használatával. 

Amennyiben az elektronikus kitöltést választják, akkor a jelentkezési lap továbbítása is 

közvetlenül, elektronikusan történik a vizsgaszervező intézmény részére. A program 

használata 18. életévét betöltött személy regisztrációjához kötött. Az elektronikus űrlap 

kitöltése előtt kérjük, hogy tekintsék meg a program használatához készített 

videóútmutatót, vagy olvassák el a felhasználói útmutatót. 

A jelentkezési lapot erre a linkre kattintva lehet elektronikusan kitölteni: 

Közfelvir - Elektronikus jelentkezési felület 

A videóútmutató megtekinthető ITT 

A német nemzetiségi tagozatunkra (vagy arra is) jelentkezőket kérjük, hogy ne az 

elektronikus jelentkezési felületet, hanem mindenképpen a papíralapú jelentkezési lapot 

használják! 

 

 

https://ejel.kozfelvir.hu/
https://youtu.be/W8mV_oyR1ZQ


 

• Különleges bánásmódot igénylő (sajátos nevelési igényű, illetve a beilleszkedési, 

tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő) tanuló esetében – a vizsgaszervezés 

érdekében – szükséges a megfelelő szakértői vélemény, valamint a speciális 

körülmények, illetve eszközök igénylésére vonatkozó szülői kérelem csatolása a 

jelentkezési laphoz. Kérjük, hogy a kérelem kitöltését megelőzően olvassák el a  

Tájékoztató különleges bánásmódot igénylő (sajátos nevelési igényű, beilleszkedési, 

tanulási, magatartási nehézséggel küzdő) tanulók részére linken elérhető 

dokumentumot, amely a speciális vizsgakörülményekre vonatkozó legfontosabb 

információkat is tartalmazza. 

 

 

• A vizsgaszervező intézménybe csak egyféleképpen kell benyújtani a jelentkezést.  

 

• Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a központi írásbeli vizsgák jelentkezési lapja csak a 

központi írásbeli vizsgára vonatkozik, nem tévesztendő össze az eljárás későbbi 

szakaszában használatos felvételi jelentkezési lappal. 

 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/sni_tanulok_reszvetele
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/sni_tanulok_reszvetele

